
Wen suchen wir
� Naturwissenschaftler*in: Du studierst oder hast bereits ein Studium im 

Fachbereich Ingenieurswesen, Chemie, Geowissenschaften o. Ä.
 
abgeschlossen�

� Wissensdurstig: Du hast Interesse an innovationsrelevanten 
Dienstleistungen und -methoden sowie Innovationsmanagement�

� Lösungsorientiert: Eigenverantwortliches Handeln ist dir wichtig�

� Organisiert: Du gehst stets strukturiert an Aufgaben heran�

� Motiviert: Du setzt dir gerne ambitionierte Ziele�

� Kommunikativ: Du weißt wie du Menschen erreichst und verfügst über 
hervorragende Deutschkenntnisse (C2 Niveau) in Wort und Schrift


Was dich bei uns erwartet
� Teamwork: 

Du konzipierst Technologieprojekte in enger 
Zusammenarbeit mit Forschungseinrichtungen und 
mittelständischen Firmen in Deutschland�

� Recherche: 
Du nimmst Marktanalysen zum Stand der Technik vor�

� Projektplanung: 
Du koordinierst die Projektpläne sowie Meilensteine�

� Antragserstellung: 
Du formulierst lückenlose Anträge für unsere Projekte


Was wir bieten
� Ein attraktives Gehalt und gute 

Verkehrsanbindun�

� In Abhängigkeit der Leistung erhältst du nach 
den ersten sechs Monaten die Möglichkeit 
einen Monat in einem unserer Auslandsbüros 
in Wien, Istanbul oder Bali zu absolvieren.�

� Weiterbildungsangebote und Coachings 
stellen wir dir regelmäßig zur Verfügung.�

� Abgerundet wird der Arbeitsalltag mit 
Fitnessangeboten, unserem Pizza-
Wednesday und regelmäßigen Firmenevents.


Haben wir dein Interesse geweckt? Dann bewirb dich bei uns!

Sende bitte deine vollständigen Bewerbungsunterlagen zusammengefasst in einer PDF-Datei an

karriere-muenchen@innoscripta.com

innoscripta GmbH – Arnulfstraße 60, 80335 München innoscripta.com info@innoscripta.com

Praktikant*innen Technisches 
Projektmanagement
innoscripta ist ein internationales Softwareunternehmen mit dem Schwerpunkt 
cloudbasierte Forschungs- und Entwicklungssoftware. Wir sind seit unserer Gründung 
im Jahr 2012 rein organisch von 1 auf 250 Mitarbeiter*innen gewachsen. Wir 
beschäftigen über 250 Expert*innen aus allen naturwissenschaftlichen Bereichen. Über 
2.000 F&E Projekte wurden erfolgreich durch uns in Deutschland initiiert.

mailto:karriere-muenchen@innoscripta.com

